
令和４年度 大阪府立港高等学校   学校教育自己診断  （全生徒）

実施日　令和４年11月25日、11月28日 1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 5 わからない

回答625名 3 あまりあてはまらない 4 全くあてはまらない

回答率　88％

A A １・２の合計 79% ３・４の合計 17% 5 5%

B B １・２の合計 60% ３・４の合計 31% 5 9%

C C １・２の合計 73% ３・４の合計 22% 5 4%

D D １・２の合計 77% ３・４の合計 19% 5 5%

E E １・２の合計 86% ３・４の合計 9% 5 5%

F F １・２の合計 63% ３・４の合計 31% 5 5%

G G １・２の合計 68% ３・４の合計 26% 5 6%

H H １・２の合計 67% ３・４の合計 25% 5 7%

I I １・２の合計 68% ３・４の合計 19% 5 13%

進
路

J J １・２の合計 86% ３・４の合計 11% 5 3%

K K １・２の合計 75% ３・４の合計 20% 5 6%

L L １・２の合計 69% ３・４の合計 24% 5 7%

相
談

M M １・２の合計 62% ３・４の合計 26% 5 12%

N N １・２の合計 83% ３・４の合計 13% 5 5%

O O １・２の合計 58% ３・４の合計 7% 5 36%

行
事

P P １・２の合計 87% ３・４の合計 10% 5 3%

連
絡

Q Q １・２の合計 84% ３・４の合計 13% 5 3%

将来の進路や生き方について考える機会がある

グラフ内の数字は人数

全
般

港高校へ行くのが楽しい。

港高校の生徒であることに誇りを持っている。

授業はわかりやすい。

授業で、自分の考えをまとめたり、発表したりする機会がある。

先生はプリント学習やICTの活用など教え方にさまざまな
工夫をしている。

学校は１人１台端末を効果的に活用している。

生
徒
指
導

港高校の生徒は学校の規則やルールを守っている。

卒業後に社会人として困らない様に、先生が行っている学校生活
でのルールやマナーについての指導には、納得できる。

生徒指導について、先生は協力して一致した指導に当
たっている。

授
業

体育祭、文化祭などの学校行事は、楽しく行えるよう工夫されている。 

保護者宛の学校からの配付物は、保護者に手渡している。

保
健

学校では清掃活動はきちんと行われている。

健康や安全、防災等について考える機会がある。

担任の先生以外にも気軽に相談することができる先生が
いる。

人
権

命の大切さや人権について学ぶ機会がある。

先生はいじめについて自分たちが困っていることがあれば真剣に
対応してくれる。
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